

2023 年度的忘年会兼理事会

2023 年 11 月 26 日，在北九州市黑崎二丁目 1-6，釜山亭黑崎料理店，召开了北九州华人华侨协会 2023 年度的忘年会兼理事会。下午一点钟，理事会的理事们聚在一起。首先由协会靳轶东副会长介绍了疫情三年来，协会的活动受到很大的影响，10 月份协会组织的秋游活动来的人也不多，希望理事会全体成员行动起来，将协会的各项活动努力办好！特别是因为疫情，大家响应政府的要求，不聚集，少外出等规定，导致理事会成员之间互相不认识，不联系，不关注情况严重。希望大家今后能互相理解！互相支持！群策群力，开展好各项中日友好工作、协调好地域振兴工作。支持福冈总领馆，做好对华人华侨、中国同胞的各项服务工作。

接下来，参会理事讨论同意了如下工作：

1、大家群策群力搞好、今年春季包饺子大会的工作。委托小川事务担当役員尽快开展邀请有关部门，以及相关人士出席包饺子大会的相关联系工作。借着邮寄贺年片机会、广而告之协会新的联系地址电话等信息。

2、对今后协会的工作积极努力的贡献力量。开展好各项中日友好工作，协调好地域振兴的工作。服务好中国同胞的各项工作。

3、因为个人的原因，陳洋洋理事，周丹理事、孙强监事主动提出的，辞去理事会成员各自的职务一事，理事会同意了该请求。

4、全权委托靳轶东副会长负责代表协会的全面协调工作。

5、戴会长提议由高宏阳出任协会副会长、协助靳副会长负责协会的工作。戴永红会长介绍高理事是协会培养的中日友好积极份子、受协会的委派、去北京国务院侨务办公室学习过、并受到中央领导在钓鱼台国宾馆的接见。

因出席会议的理事没过半数，特在此征求协会理事们对上面各项的意见。如有反对或有不同意见的理事，请在 2023 年 12 月 11 日之前，向协会的刘伟役員监事或者任意一位理事会成员联系。如果有超过半数理事反对，协会将另行召开理事会重新讨论，如果没有超过半数理事反对，从 2023 年 12 月 12 日开始，高宏阳出任协会副会长，并且开始执行上述各项工作。

各位辛苦了！

北九州华人华侨协会

2023 年 11 月 28 日